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-- 即时练习一、单项选择题(每题备选答案中,只有一个最符合

题意)1.企业整体评估主要采用的方法是( )A.成本法B.收益

法C.清算价格法D.割差法2.当社会平均收益率为11%,企业的收

益率为12%,国库券利率为5%,企业债券利率为8%,被评估企业

所在行业的风险系数为0.8,被评估企业的风险报酬率最接近

于( )。A.5.6%B.1.6%C.4%D.4.8%3.某评估机构对一企业进行整

体评估,经预测该企业未来第一年的收益为100万元,第二、第

三年连续在前一年的基础上递增10%,从第四年起将稳定在第

三年的收益水平上,若折现率为15%,则该企业的评估值最接近

于( )。A.772.83万元B.780.10万元C.789.89万元D.1056.36万元4.

银行贴现率从本质上讲更接近于( )。A.风险报酬率B.市场利

率C.投资报酬率D.安全利率5.收益法适用于( )假设前提下的企

业价值评估。A.持续经营B.非持续经营C.以上都不对6.企业整

体评估时,持续经营假设前提下的各个单项资产的评估,应按( )

评估其价值。A.预期收益原则B.替代原则C.最佳利用原则D.贡

献原则7.市盈率乘数法评估企业价值时,市盈率所起的作用是(

)。A.倍数作用B.加数作用C.参照作用D.以上都是8.在产权转

让中所需要的企业价值为( )。A.成本价值B.交换价值C.使用价

值D.以上都不对9.企业整体评估与各单项资产的差额一般应

为( )。A.实体性贬值B.功能性贬值C.商誉D.零10.待估企业预

计未来5年的预期收益额为100万元、120万元、150万元、160

万元、200万元。根据企业实际情况推断,从第6年开始企业的



年预期收益额将维持在200万元。假设折现率为10%,企业整体

资产价格为( )。A.1500B.1588C.1678D.177811.企业的获利能力

是企业中( )共同作用的结果。A.有形资产B.无形资产C.全部资

产D.有效资产12.企业价值评估根本上讲是服务于( )。A.企业

产权交易B.融通资金C.企业资产保全D.资产清算13.假设社会

平均资金收益率为12%,无风险报酬率为10%,被评估企业所在

行业的平均风险与社会平均风险的比率为2,则用于该企业评

估的折现率应选择( )。A.10%B.12%C.14%D.14.5%14.企业评估

以企业的( )为核心。A.生产能力B.获利能力C.偿债能力D.资产

周转能力15.假设社会平均资金收益率为12%,无风险报酬率

为10%,被评估企业所在行业的平均风险与社会平均风险的比

率为1.5,被评估企业长期负债占全部投资资本的比重为60%,平

均利息率10%,所有者权益比重为40%。则被评估企业自有资

本要求的回报率为( ) A.12% B.13% C.10% D.11.5%；用于企业

价值评估的折现率或本金化率应为( )A.11.2% B.11.6% C.12%

D.14%16.某企业预计未来5年的预期收益额为120万元、125万

元、128万元、120万元、130万元,假设折现率为10%，则企业

整体资产价格应为( ) 万元

。A.1180.9B.1200.5C.1243.1D.1414.317.企业评估预测预期收益

过程中,收入与费用指标应体现( )。A.配比原则B.一致性原

则C.贡献原则D.替代原则18.以下中的( )不能作为企业评估中

的收益。A.净利润B.所得税C.净现金流量D.息前净利润19.企

业评估的对象是( )。A.全部有形资产B.全部无形资产C.全部有

形资产和无形资产D.多个或多种单项资产组成的资产综合

体20.从市场交换的角度,企业的价值是由( )决定的。A.社会必

要劳动时间B.建造企业的全部支出c企业的获利能力D.以上都



不对21.进行企业收益预测时,应以( )为基础。A.评估基准日的

实际收益B.调整后的客观收益C.前期若干年收益的平均值22.

当收益额选取企业的净利润,而资本化率选择资产总额收益率

时,其还原值为( )。A.投资资本现值B.资产总额现值C.所有者

权益现值D.净资产现值23.当收益额选取企业的净利润,而资本

化率选择净资产收益率时,其还原值应为( )。A.投资资本现

值B.资产总额现值C.所有者权益现值D.实收资本现值24.当企

业的整体价值低于企业单项资产评估值之和时,通常的情况是(

)。A.企业的资产收益率低于社会平均资金收益率B.企业的资

产收益率高于社会平均资金收益率C.企业的资产收益率等于

社会平均资金收益率D.企业的资产收益率趋于社会平均资金

收益率25.从资产构成、评估值内涵与纯收入的对应关系的角

度来判断(暂不考虑本金化率因素),要获取企业总资产的评估

值应选择的用于还原的企业纯收入是( )。A.利润总额B.净利

润C.净利润 扣税长期负债利息D.净利润 扣税利息26.行业基准

收益率表明了建设项目( )。A.对行业的净贡献B.对企业的净

贡献C.对投资者的净贡献D.对国民经济的净贡献 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


